

DEBRECZENI ÚJSÁG

Előfizetési ár helyben és vidéken
 Egy hóra 25— korona. Negyedévre 75— korona.
 Félévre 150— korona. Egész évre 300— korona.

Felélős szerkesztő és laptulajdonos
THAN GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal
 Debrecen, Kossuth-utca 3. szám alatt, I. emelet
 (a Debreczeni Első Takarékpénztár épületében.)
 Egy szám ára 2 korona.

Ami a városházán

régebbi idő óta történik, nincs inyére a közönségnek. Ugy gyurták ott szabakörműves és zsidó asszisztenciával a községi adókat, mint a tészta. Azon sületlenül ki is találják a nagy közönségnek és most mindenkinek a gyomrát fekszi.

Ott van egyebek közt az iparüggedélyek után kivetett százasok és ezresek adója. Csak úgy potyogtatják vele a bankokat, mintha valami áldást osztó manna lenne. Még a miniszter is megütközött rajta. Nem Debrecenhez illő. Korlátozza az ipar szabadságát. Keserves gondok elé állítja a legtöbb szegény embert, honnan és hogy fizesse meg az obulusokat, mikor ipar üzemének a berendezkedése felmentési összekuporgatott pénzeszkéjét, ha ugyan ezt is nem terheli előre az adósság. De hogy még a háboru szerencsétlenjeit is megrakja az ötletszerűen felállított százasokkal, azt már maga a miniszter se tudta szó nélkül hagyni.

Megértés, méltánylás és mindenek felett szív kell ehhez jó urak Sziv. Erző, dobogó, a magyarság boldogulásáért reszkető szív. Nem olyan, amit a száraz közigazgatási spekuláció kérge von be, hanem finoman érző, nemesen liktető magyar szív, amely a keresztényi szeretet éltet adó vért osztja be az erekbe. Segíteni, istápolni, gyamolítani minden jó magyar embert, hogy a nemzeti ujjáépítés munkájához elhelyezkedhessenek és a maga szerény keretei között dolgozhasson, alkotson, teremtsen.

És ugyan mi esoda nagy hasznát, meglepő eredményt láttuk eddig ennek és más, de csüstől ránk rakott községi adóknak? Talán megjavították az utcák kövezetét? Dehogy. Soha ilyen rongyos nem volt mint most. Csetlik botlik benne a járó-kelő, ha ugyan az orrára nem esik. Talán éjjelenként világítják és pazar fénybe öltöztetik az utcákat? Dehogy. Néha napján van világítás uappal.

Éjjel csak az isteni gonviselés holdvilágos fénye könyörtül a más-kor borzalmas sötétségbe borult városban. Talán ragyogó tisztára takarítják az utcákat? Dehogy. Sár, piszok és szemet, az gazdagon terül el. A dicső természet szakított elég gyakran megkönyörülni rajtunk és küld áldásos szelet, amely végig seprici az utcákat és megtisztítja a szeméttől.

Böven folytathatnók még. De minek? Se hely, se papirós nincs hozzá. Kénytelenek vagyunk még a gondolatokat és az érveket is tömöríteni.

A tanulságot azonban, akármilyen röviden is, de levonjuk belőle.

Nem is lesz ez másképp Debrecenben, amíg a városházán töprengő és alkotó urakat új erők egészséges és széles látókörü tevékenysége

fel nem frissíti és különösen nem lesz addig, amíg a szabakörműves és zsidó termelést ki nem seprici a városházáról.

Ehhez pedig szilárd elhatározással szervezkedni kell a lakosságunk. Ne engedje közel senki magához azokat, akik álitakon fogják megkönyvékezni, hogy a kifogásolt s évek óta felpanaszolt rendszert és ezzel a maguk hatalmát biztosítsák. A közeli napok eléggé kinyitatták mindenkinek a szemét. Sem a városi, sem a nemzeti politika

nem kívánhatja vissza őket. Sőt. Torkig van velük. Elég volt. Sok is volt. Még annál is több.

Jöjjön új, erős, felfrissítő gárda, amely a magyar faj megerősítését, érvényesülését, boldogulását, a keresztényi szeretet gyakorlását, a honfiai erények ápolását hozza magával.

A zsidó-szabakörműves uralomból nem kérünk. Debrecen megtántoríthatatlan lelkü, igaz magyarsága már alaposan megundorodott tőle.

A nyugatmagyarországi kérdés békés megoldása.

Bécs, dec. 29. Előkelő bécsi politikai körökből érdeő információ szerint tekintélyes

olasz politikusok intervenciáltak az osztrák kormánytól a végett, hogy Ausztria mondja le a nyugatmagyarországi megyékről.

Az olaszok és magyar politikusok intervenciója folytán osztrák politikai körök

már is revízió tárgyává tették a nyugatmagyarországi kérdésben való fellögasukat. Ez idő szerint olyan jelenség észlelhető, hogy a nyugatmagyarországi kérdés megoldását későbbre halasszák minden elkövetnek abban az irányban, hogy Magyarország és Ausztria barátságos viszonyának útjából az akadályokat eltávolítsák. E tekintetben különösen a nagyméretű pártiak fejtenek ki erős nyomást az osztrák politikai körökre.

Iparvállalatok, gyárak és malmok válság előtt.

A villamos zavar miatt

Arral, amit tegnapelőtt elmondunk a közmegbotránkozás tárgyát képező debreceni közvilágítási állapotokról, még nem zártuk le ennek a cifrayomoruságos és az egykori zsidóvezetéstől elferdült vállalatnak az aktáit. A közérdek szempontjából a multban is szigorú figyelői voltunk az ott uralkodó s ma már Csimboraszóra emelkedő gyarlóságoknak, ezentul pedig még Argusabb szemekkel nézzük mit mivel a villamosteleg és hogy teljesíti a város és a haza jövő sorsára is kiható kötelességét. De a joggal felháborodott közönség érdekében, hivatásunk igaz és lelkiismeretes betöltésével a további botlásokat nem forjuk elhallgatni, sőt gyilkos kritikával sujtjuk.

„Most a szén, majd agép“... című kifogásokat nem fogadjuk el. Tessék mentő körülményekről előre gondoskodni. Nem akkor kapkodni, vagy hallgatni, mikor baj van.

A közérdekében nem tűrjük, hogy a villamostelegen a kapkodó munkát, vagy akár a tehetetlenséget és a „lesz ahogy lesz“ elvét esetleg rendszerre tegyék.

Felháborító például az is, hogy ha a sűrűn ismétlődő világítási kintlódás esetén a közönség a gyárhoz fordul, sundán-bundán, bárdolatlan formában elégitik ki. Még a telefon

központban is kezére játszanak ennek a ronda rendszernek és ha zavar esetén a villamostelegpet kéri a közönség, hát nem is kapcsolja, hanem beszél helyette:

— Nem lesz villany!
 Tiltakozunk az ilyen fogadattan prókátorág ellen. Kapcsoljon a központ. Ne beszéljen. Senki se kíváncsi az ő véleményükre.

A világítási vállalat pedig válaszoljon. A közönség zsebéből él és kutyá kötelessége, hogy a közönség szolgálatára álljon. Kibuvóknak, kényelmi buvócskának nincs helye.

De hogy mennyire neveletlen rendszer maradt ott a zsidóvezetés idejéből, mutatja, hogy még a lapok érdeklődését is bárdolatlanul gátolják. Ha az igazgatót keresik. Nincs! Ha a helyettesét keresik. Az sincs! Hát ki van ott, ha senki sincs? Csak aki a telefonon automaticen utasít el mindenkit?

Oktassák ki az egész gárdát hogy a lapok a nagy közönség érdekében tudakozódnak, s hogy az a zsidó pökhendiség megszűnt, amikor a lapokkal, a közönség lelkiismeretes képviselőivel felületesen lehetett banni. Aki nem tudja felérni ésszel, hogy mit jelent és mit képvisel egy lap, hogy azon keresztül mivel tartoznak a nyilvánosságnak, azt küldjék a dedóba és ne állítsák be akárcsak szolgának is egy közcélokat szolgáló intézmény

keretében. A lapok becsületes és gerinces örei a közérdeknek s aki munkájukban gátolja, az tulaldonképen a város közönségét sérti meg s teszen vele ugy, mintha kutyába se venné.

Tanulják meg a villamostelegen, hogy nem a zsidó és szabakörműves városházától, hanem attól a közönségtől élnek, amely keserves kereményét adja oda nekik komisz és méreg drága villanyukért.

Lehetetlen szó nélkül hagyni azt az ostobaarendszert is, amelyre futólag már rámutattunk, hogy

a nyomoruságok és mizériák idején delután is égetik a villanyt.

Ha olyan förtelmesen nehéz a helyzet, akkor miért gyújtják fel már delután három, vagy négy órakor? Ne tessék kibujni. Nincs az a szakértő mentségük, mire le ne tudnánk egészséges véleményvel sujtani. A szakértelmet tessék belsőleg gyakorolni. Nekünk nem vélemény, nekünk villany kell. Estig elgyörödünk a villany nélkül. Csak akkor legyen rendszeresen s tovább valamivel, mintha delután is felgyújtották volna. Este 6 óratól tizig, vagy tovább, ameddig bírják. De akkor legyen. Zavartalanul. Egyformán mindenütt.

Ne izgassák Debrecen közönségét azzal, hogy akár egyik, akár másik városrész sötétben van, amikor a meghéberedett Piac-utca villany fényvel kérkedik. Vagy mindenütt. Vagy sehol.

Nem is az a fontos, hogy a piacon legyen a villany, hanem a város többi részén. Ott ahol az iparosok dolgoznak, ahol a gyárak és iparvállalatok alkotnak. Munkát, kenyeret és eredményt produkálnak.

A Piacon a sok cifra rongyot el lehet adni gyertya mellett is, de a közcélokat szolgáló gépeket nem lehet stearin gyertyával hajtani.

Hol a bölcis megfontolás és előrelátás? Hol a helyzet szigorú felismerése?

A vállalatok közel vannak a tönk széléhez. A rabló boisevizmus, a zsvány ellenséges megazállás már lerongyolta őket. Most az örökös villamos zavar szedületes károkkal sujtotta.

Nem tudná megmondani a bölcis villamos telep, hogy a vállalatokat sujtó nagy adókat és egyéb terheket, hogy tudja és miből fizesse meg a akármelyik vállalat, ha üzemét folyton beszünteti, vagy megszakításokkal tudja nyomoruságosan fenn-tartani?

Jó lesz ezeket megszivlelni.

Küldöttség megy a kormányhoz a szennyomorosság miatt

Aberle Raymond, a közvilágítási vállalat helyettes igazgatója a már túrhatalenné vált szennyomlás következtében előterjesztést tett a városi tanácshoz. Ebben az előterjesztésben azt proponálja, hogy miután a közvilágítási vállalat szennyomlása tekintetében minden sürgetés, a főispán minden utanjárása dacára sem következett be javulás, — a közérdekre való tekintettel a város törvényhatósági bizottsága küldjön feldeputációt a szennyomlásügyi bizottsághoz, a kereskedelemügyi miniszterhez és ha szükséges, a miniszterelnököt is keresse fel. A küldöttség vezetésére kéri fel a közgyűlés Hubert Ottó főispánt.

A jog- és pénzügyi bizottság, amely kedd délutáni ülésén tárgyalta ezt az előterjesztést, általános helyesléssel tette azt magáévá s maga is javasolja a közgyűlésnek, hogy alakítsa meg e küldöttséget.

A szerdán délnben tartott teljes tanácsülésen Hubert Ottó főispán rámutatott arra, hogy feleslegesnek tartja a szennyomlásügyi bizottság felkeresését, azzal nem lehet semmire menni. Igért az már mindent. Halomra küldi neki a táviratokat s nem használ semmit. A küldöttségnek egyenesen a miniszterhez kell mennie.

Erre az álláspontra helyezkedett a tanács is, amely azt javasolja a közgyűlésnek, hogy a főispán vezetése alatt a városi tanács részéről dr. Vargha Elemér tb. főjegyzőt, a törvényhatósági bizottság részéről ifj. Jóna Jánost és Szent-Királyi Tivadart. Továbbá fel fogják hívni a Baross-szövetséget, a kereskedelmi és iparkamarát, hogy szintén képviseltessek magukat a küldöttségben.

Tudnivalók a nép-számlálásról.

Tájékoztató a közönségnek.

A nép-számlálási törvény értelmében számlálólapot kell kitölteni mindenkiről, aki 1920 dec. 31-én éjjel, éjfélkor életben van és mindenki azon a helyen számlálandó meg, ahol ezen időpontban tartózkodott. Akik Szilveszter éjjelét uton vagy idegen lakásban töltik, amennyiben január 1—10-ike közt rendes lakásukra visszatérnek, itt, azaz rendes lakásukon vendők számba. Amennyiben rendes lakóhelyükön a népszámlálás már végrehajtott volna, kötelesek az előjáráságnál (Debrecenben a Közélemezési ügyosztálynál, Piac u. 9. sz.) megjelentetésüket végezték jelentkezni. Akik a mondott időben (január 1—10) a rendes lakóhelyükre nem tértek vissza, ott számlálandók meg, ahol december 31-ike és január 10-ike között először meg szállnak.

Az ide vonatkozó kormányrendelet 39. §-a szerint a katonai épületek parancsnokai, letartóztatási intézeteknek, kórházaknak, árvaházaknak, gyermekmenhelyeknek, internátusoknak s más intézeteknek igazgatói kötelesek gondoskodni arról, hogy az adatok a népszámláló bizottság rendelkezésére álljanak. Oly helyiségekben, ahova idegeneknek belépni tilos, az intézet igazgatójának kötelessége a számlálást elvégezni.

Sport.

Birkózás. Értesitem a DTE. összes birkózóit, hogy a rendszeres tréning január 3-tól, hétfőn, szerdán és pénteken délután 6 órától 8 óráig tartatik meg. Tekintettel a januári válogató mérkőzésre, valamint a február 20-iki meghívási versenyre pontos megjelenést kérek. Paulovich előadó.

Közigazgatás három szál gyertya mellett...

A jog- és pénzügyi bizottság ülése
Drágul a kéményseprés

Egymást érik a városi közgyűlések. December 22-ike, 23-ika, 27-ike közgyűlési nap volt s most készülnek a csütörtökön tartandó közgyűlésre. A jog- és pénzügyi bizottság kedden délután tartott ülésén kezdte meg e közgyűlés ügyeinek előkészítését. Nem mondhatjuk, hogy valami nagy érdeklődést tanúsítottak a bizottsági tagok, mert mindössze Wilhelms Emil, Kernhoffer József, Poroszlav László, Juhász Ignác és Tóth István jelentek meg. Az ülésteremben félhomály derengett. A villamos-csillárok aludtak. Három szál gyertya hunyorgott az asztalon.

A villamoskoszitelep.

A város tudvalevően oly értelmű szerződést kötött a helyi vasút részvénytársasággal, hogy tíz év elteltével a villamoskoszitelepét és az igazgatósági épületet kitelepíti a Petőfi-térről. Minthogy a tíz év letelt, a városi tanács határozatilag felhívta a helyi vasutat, hogy szerződésbeli kötelezettségének tegyen eleget. December 31-ig tűzött ki terminust. E határozat ellen felebbezést adott be a helyi vasút és a jog- és pénzügyi bizottság a felebbezéssel foglalkozván, azt a javaslatot teszi a közgyűlésnek, utasítsa el a felebbezést, haladéktalanul kezdje meg a tárgyalást a kitelepítésre vonatkozólag és a márciusi közgyűlésen tegyen jelentést az eredményről a törvényhatósági bizottságnak.

A gyámoltak pénze.

A közgyűlés már foglalkozott a gyám-pénztár pénzének gyűmöléséről elhelyezésének kérdésével. Kilenc debreceni pénzintézet közös ajánlatban 3 százalékos kamatot, a Nemzeti Hitelintézet 4 százalékos kamatot, három hónapnál tovább tartó elhelyezés esetére 4 és fél százalékos kamatot ajánlott. Ezek után jött a Pénzügyi Központ, amely a gabonakereskedelmi céljára venné igénybe a pénzt 5 és egyenyed kamattal, azzal a feltétellel, hogy 6 hónapig nem kéri vissza a város, hat hónap elteltével azonban köteles a pénzt visszafizetni, amennyiben a városnak szüksége van rá.

A közgyűlés nem döntött az ajánlatok felett, hanem megbízta a tanácsot, tárgyaljon a debreceni pénzintézetekkel kedvezőbb ajánlat elérése végett. Dr. Vargha Elemér tb. főjegyző tárgyal velük s valamelyiket hajlandók voltak javítani ajánlatukon. Hajlandók adni 3 és fél százalék netto kamatot és ígéretet tettek, hogyha a város a jövő évben megszorulna, függőkölcsonra lenne szüksége, a gyám-pénztári betétösszeg erejéig hajlandók kölcsönt rendelkezésre bocsátani a városnak. Ha pedig az 1921 év folyamán a budapesti pénzintézetek emelik a betét utáni kamatot, az ajánlattevő pénzintézetek is hajlandók felemelni ugyanolyan mérvben a gyám-pénztári betét kamatát.

Hatmillió korona az a gyám-pénztári összeg, amelynek elhelyezéséről van szó. Az előadói javaslat úgy szót, hogy javasolja a jog- és pénzügyi bizottság a közgyűlésnek a gyámoltak pénzének következő módon való elhelyezését:

Kétfélmillió korona helyeztessék el a Pénzügyi Központnál, a négy- és ötmillió pedig osztszassék föl a közös ajánlatot tevő kilenc debreceni pénzintézet között kamatozó elhelyezés céljából, úgy azonban, hogy a Nemzeti Hitelintézet, amely 4, illetve 4 és fél százalék kamatot ajánlott 20 százalékát kapja a négy- és ötmilliónak.

Kernhoffer József figyelembe ajánlotta a bizottságnak, hogy a közgyűlés hozott egy határozatot, amelynek értelmében csak olyan pénzintézetnél helyezhető el a városi hatóság kezelésére bizott pénz, amely legalább három évi mérleget produkál.

Dr. Vargha Elemér: A Nemzeti Hitelintézet 40 millió korona alaptőkével rendelkezik!

Poroszlav László: Egészítse ki ajánlatát azzal a pótlással, ami a többi pénzintézetek ajánlatában benne van, hogy

hajlandók a betét erejéig függőkölcsonra adni.

Dr. Vargha Elemér: Ez már igazgatótanal igény lenne vele szemben, amikor 4, illetve 4 és fél százalék kamatot ajánl, míg a többi bank csak 3 és fél százalékot. Különben sem igen lesz szüksége a városnak függőkölcsonra a jövő évben, minthogy remélhetőleg megkapja az eladott szováti földbirtokáért a 28 millió koronát.

A jog- és pénzügyi bizottság végül az előadói javaslatot fogadta el s azt ajánlja elfogadásra a közgyűlésnek is.

A siketnéma iskola segítése.

A debreceni siketnéma iskola azzal a kérelemmel fordult a városhoz, hogy az eddigi évi 6080 korona segélyt emelje fel legalább kétszeresére. A jog- és pénzügyi bizottság nem javasolja, mert az elfogadott 1921. évi költségvetésbe már be van állítva a 6080 korona.

A kéményseprés drágul.

A városi épületek kéményseprését

Morvai Sótérné vállalta 16.000 koronáért, az elmúlt nyáron. Alighogy elfogadták ajánlatát, kérte, hogy emelje fel a város oly mérvben, mint a kéménysepréséket bérlet emelték. Ezt is megtették és fel-emelték a 16.000 koronát 24.400 koronára. Mikor ez megvolt, ismét újabb kérelemmel jött Morvai Sótérné és utalva arra, hogy időközben ismét megdrágultak a munkabérek, újabb emelést kért, 24.400 koronáról 32.000 koronára. Dr. Tóth Emil, mielőtt a tanács elé vitte volna a kérvényt, tárgyalt Morvainéval, aki már belement volna 28.000 koronára. A tanács azonban kereken elutasította, mondván, hogy vállalkozott, hát teljesítse vállalt kötelezettségét.

Ez ellen Morvai Sótérné felebbez a közgyűléshez és a felebbezésben már ismét a 32.000 koronához ragaszkodik.

Dr. Tóth Emil e kérdésben azt a javaslatot terjesztette a jog- és pénzügyi bizottság elé, hogy adják meg Morvainának a 28.000 koronát. Ha ezzel nem elégednek meg, kockázatára új versenytárgyalást hirdet a város a városi épületek kéményseprésének vállalatba adása végett.

A bizottság a javaslatot elfogadta.

Nagy tűz a Piac utcán.

Felrobbant olajos hordók.

Tegnap reggel a Piac utca 41. sz. alatt levő fűszerkereskedelmi részvénytársaság pinceraktárában csaknem katasztrófális tüzeset történt. A részvénytársaság a háznak baloldali részét bírja s az üzletek alatt levő nagy pincehelyiség raktárukat szolgál. Az utca felőli pincékben van felhalmozva igen sok hordó olajnemű, továbbá petroleum s egy fallal elválasztott helyiségben a benzín raktár volt.

A pincében mindenütt villamos világítás van, de a botránnyos világítási mizériák miatt a lámpákat felgyújtani nem lehet, azért a pincébe más világító eszközzel mentek le a ségedek, ha ott valami dolguk volt.

Az igazgatóságnak tegnap reggel azt jelentették, hogy egy brüno-linos hordóból az olaj a földre szivárog s már az egész talajt fel-áztatta.

Az üzlet vezetője megbízta Czeglédi Mihály segédét, hogy menjen le a pincébe és a hordót dugaszolja el. Czeglédi két inast, Leer Sándort és Virág Károlyt vette magához s egy lámpával mentek a pincébe, ahol is megkezdtek a munkát.

Közben az üzletből felhívták Leer Sándor inast valamiért. Az inas a kezében levő lámpát a földre helyezte s felsetétt, míg Czeglédi Mihály a hordó eldugaszolását folytatta.

A brüno-linos hordó tartalmától ázott talajon a lámpa okozta a bajt.

Az olaj ugyanis meggyult s egy pillanat alatt a ségedét lángtenger vette körül.

Ruhája is lángot fogott s a nagy fényben, mely körülötte szétaradt, nem tudta az ajtót megtalálni.

Össze-vissza szaladgált a tüstengerben, végre a mit sem sejtő Leer nevű inas újra lement a pincébe és így vezette fel Czeglédit, aki már egy égő faklyához hasonlított.

Az inas kötője is meggyuladt s mihelyt felérték a pincéből, eloltották, így neki nem történt különösebb baja. De annál borzalma-

sabb volt a szerencsétlen Czeglédi helyzete. A ruhát nyomban letépték róla. Ez már nem ment könnyen, mert a kabátját lehaszták ugyan, de az inge beléégött a husába, úgy, hogy a jelen levő Szász és Derkassy orvosok csak csipe-szkekkel tudták a testéből az égett foszliányokat eltávolítani.

A szerencsétlen segéd rémes sebesülése folytán elvesztette eszméletét s a mentők haldokolva szállították be a kózkórházba.

Ez alatt a tűz a pincében hihetlen gyorsasággal terjedt.

A lángok a petroleumos hordókat nyaldosták s úgy negyed 10 óra körül két hatalmas robbanás reszeltette meg a levegőt.

A petroleumos hordók robbantak fel s a szerte ömlő kőolaj még jobban növelte a tüzveszélyt. A pincéből az udvarra néző ablakon át sűrű, vastag füst szállott fel majd

két-három méteres lángok csaptak ki.

A borzalmas látványt számos tanuja volt, de senki sem merete a veszedelmet megközelíteni.

Újabb robbanások hallatszottak fel a pincéből. A detonáció a földrengéshez hasonlított, úgy, hogy az üzletben a székeket és az asztalokat is felborította.

A veszedelmes helyzetet súlyosbította az, hogy a vízvezeték nem működött. A fej nélkül szaladgáló házbeliek csak későn telefonoztak a tűzoltóságnak, mert azt hitték, hogy el tudják oltani a tüzet. A házban lakó kereskedők és a szomszéd üzletek lehúzták a redőnyöket. A közönséget páni félelem lepte meg, mert azzal hitték, hogy a robbanások ismétlődni fognak s az épület összedől.

Végre a kivonult tűzoltóság és a rendőrség megnyugtató kijelentéseket tett. A tűz lokalizálásához hatalmas erővel fogtak hozzá. Az udvari ablakon át kezdtek meg az oltást s így sikerült a tűzoltóknak a pincéhez jutni.

Egy és félóra megfeszített mun-

kával sikerült a veszedelmet teljesen elnyomni. Nagy szerencse, hogy a tűz nem hatolt be a benzin helyiségekbe, mert akkor a katasztrófa még nagyobb lett volna.

Nagy veszély fenyegette a nagy trafikot és annak raktárhelyiségeit is, amelyben egy millió koronánál több áru van főlhalmozva.

A kár igen nagy összegű. Nemcsak a tűz által elpusztult áruk értéke nagy, hanem az oltás következtében elpusztultaké is.

A rendőrség a vizsgálatot erélyesen folytatja.

A mai városi közgyűlés ügyei.

Nagy érdeklődés a közönség körében.

Debrecen, dec. 29.

Debrecen város törvényhatósági bizottsága ma, csütörtökön délelőtt 10 órakor tartja meg december havi rendes közgyűlését. Tízennygy ügy szerepel a közgyűlés napirendjén. Meglehető fontos és nagy horderejű dolgok, azonban az a rendkívüli érdeklődés, ami a közgyűlés iránt megnyilatkozik, korántsem ezeknek tulajdonítható, hanem a személyi ügyeknek. Egy kis választás is lesz a közgyűlésen. A közigazgatási bizottság választott tagjainak:

gróf Dégenfeld Józsefnek,
Tóth Istvánnak,
dr. Baltazár Dezsőnek,

Komlóssy Dezsőnek és dr. Fejér Ferencnek a mandátuma 1920. december 31-én lejár.

Erre az öt helyre tehát most meg kell ejteni a választást. Hogy a városi tanács kiket támogat az öt hely betöltésénél, most még nem tudhatjuk, mert bizalmas megbeszélésen állapodtak meg a személyeket illetően.

Ugyancsak szerepel a közgyűlés napirendjén az állandó választmány újjaalakítása.

A tisztifőügyésznek a közigazgatási bizottság fejeletti választmányában való helyettesül javasolja a tanács dr. Kőlcsey Sándort és dr. Dóczy Emilt.

A virilisek névjegyzékére vonatkozóan a tanácsnak nincs javaslata. Márk Endrénének, aki e kérdésben interpellált, kell valamely megoldást tartalmazó javaslatot előterjesznie.

Ugyancsak a közgyűlés napirendjén van gróf Teleki Pál miniszterelnök leirata az új kormány megalakításáról. — A leiratot azzal a javaslattal terjesztik a közgyűlés elé, hogy vegye azt tudomásul, egyben üdvözölje a miniszterelnököt és a vezetése alatt álló kormányt s fejezze ki készségét, hogy a kormányt feladatai megoldásában törvényes hatásköréhez képest támogathatja.

Szet-Királyi Tivadár, Serly Gusztáv, Kernhoffer József önálló indítványt adtak be, amely arra irányul, hogy a közgyűlés hozsabbítsa meg a mandátumát az öt választott közigazgatási bizottsági tagnak.

Ezen kívül bejelenti a tanács a közgyűlésnek Ferrus Sándorral, a cseh agraria bank budapesti bizományosával kötött rekompenciációs tüzfizetést. Ferrus 400 vagon tüztit köteles szállítani Debrecennek, a debreceni vasúti állomásra, 1500 koronájával. Viszont a város átengedi neki a 140 vagon kukorica exportálására nyert engedélyt. Debrecen a tüzifa vételárába egyelőre 3 millió koronát utal át, amely összeget a közellátási hivatal pénztárából veszi kölcsön. Viszont a számvétség írásban bejelentette, hogy az átutalást függőben tartja, míg a 2 millió kor. viszontgarancia meg nem érkezik. Ennek megérkezése előtt csak rendeletekre hajlandó utalni.

ÖN DOHÁNYZIK?

HASZNÁLJON
DIANA
FOGKRÉMET.

MINDENÜTT KAPHATÓ!

Jyártja: a Diana Kereskedelmi R.-T.
Budapest, V., Nádor-utca 30.

Az amnesztia-rendelet

Budapest, dec. 29. A hivatalos lap szerdai számában közli az amnesztia-rendeletet, mely megállapítja, kik terjeszthetők fel kegyelemre.

Ujdonságok.

Csonka Magyarország — nem or szág
Egész Magyarország — mennyország

Az ujságok válsága.

A rettenetes drágaságban még mindennél legolcsóbb volt az ujság, de a papír és anyagok rohamos emelkedése most az ujságokat is válság elé állította.

Amióta egy koronás az ujság, kétszer emelkedett a papír ára, folyton az anyagok és négyezer a személyzet fizetése. Most az ujság-papír háromszáz perccel lett drágább, a nyomdászemélyzet fizetése pedig személyenként és hetenként újabb száz koronával emelkedett.

Igaz ugyan, hogy a lapok fel fogják emelni a példányok és hirdetések árát, de a helyzetek ezzel sem lesz segítve. A gyakori villanyzavar katasztrófális helyzet elé állítja a modern gépekkel berendezett nyomdákat is.

A lapok képvisellete most tárgyalásokat folytat, hogyan lehetne megrázkódtatás nélkül biztosítani a lapok megjelenését.

Ó évi ájtatosság a kath. templomban. A róm. kath. templomban az ó évi ájtatosságot pénteken délután öt órakor fogják megtartani.

A Szepesi-Szövetség f. hó 31-én pénteken este 8 órakor Szilveszter-estőjén a Buzás régi Törő-féle vendéglő (Csapó-utca) külön futott helyiségében műsoros társas összejövetelt tart. Világításról gondoskodunk. Vendégeket is szívesen látunk.

Külföldi postacsomagok elvámolása. A debreceni kereskedelmi és iparkamara sürgős felterjesztést tett a pénzügyminiszterhez a Debrecenbe címzett külföldi csomagok Debrecenben történő elvámolása érdekében. Jelenleg ezeket a csomagokat Budapesten vámolják el s ez a debreceni kereskedőkre sok felesleges terhelést, nagy késédelmet és sok esetben jelentékeny károsodást jelent. Reméljük, hogy a szabadkereskedelem visszaállítására törekvő Hegedűs Lóránt ezt az állapotot sürgősen megszünteti.

Elhunyt kereskedő. Legmélyebb fájdalomtól lesújtva, a Mindenható Isten rendelkezésén megnyugodva, bánatos szívvel tudatjuk, felejtéltelen drága jó férjem, gondos édesapánk, szerető testvér, vőm, sógorunk, hű rokonunk: **Erdélyi István** kereskedő, fáradhatatlan s övének szentelt áldásos életének 56-ik, boldog házasságának 11-ik évében, folyó évi december hó 28-án este fél 9 órakor hosszas, de különösen 10 heti súlyos szenvedés után történt csendes elhunytát. Forrón szeretett drága halottunk földi részzeit folyó évi december hó 30-án, csütörtök délután fél 3 órakor fogjuk a Nap-utca 7. számú gyászházától a református egyház szertartása szerint tartandó ima után a Kossuth-utcai sírkertben végső nyugalomra helyezni. Debrecen, 1920. december 29-én. Legyen siri álma csendes s emléke áldott! Bánatos özvegye özv. Erdélyi Istvánné sz. Horn Ella. Szerető gyermekei Pista, Ella. Testvérei Gábor gyermekeivel, Mihály nejével Molnár Máriaival és nejével gyermekeivel. Anyósa özv. Horn Rezsőné. Sőtörzsága Horn Rezső nejével és gyermekeivel, Horn Lénárd nejével, Horn Béla nejével, Horn Gizella, Horn Irma férjével és gyermekeivel, Horn Anna férjével, Horn Natália férjével és gyermekeivel, Horn Karolin férjével. Völámit a közeli és távoli rokonok nevében is. A temelést Dankó temetk. vállalat rendezi, Kossuth-utca 5.

A kőművesmesterek figyelmébe. Felkérjük a kartánsakat, hogy a ma, csütörtökön délután 4 órakor tartandó értekezleten az egyesületben jelenjenek meg. Az elnökség.

A szilveszteri záróra. A belügyminiszter elrendelte, hogy 1920. december 31-én éjjel az országban az összes vendéglők, kávéházak, orfeumok, hangversenytermek és minden egyéb szórakozóhelyek éjjel után 2 óráig tarthatók nyitva. Ez a rendelkezés az egész országra szól.

Állandóan kellemesen fűtve van Liener és Berzéli fényképezési műterme, Csapó-utca 1.

Simonffy-utca 5. alatt van Kolosné nyakkendő terme és Héra kézimunka-üzlet, (Fehérmű javítóval.)

Szilveszter-est a Royalban. E hó 31-én, pénteken, azaz éjszandó utolsó napján. Kezdete este 4 órakor. Belépődíj 15 kor. és a vigalmi adó. Tisztelettel íj. Schaff János tanácsnót.

Egy értékes okmány. A róm. katolikus plébánián 28-án olt hagyott valaki egy értékes csomagot, tulajdonosa átvetheti.

Move bazár, textil és élelmiszer osztály állandóan nyitva d. e. 9-től 1-ig d. u. 3-ól 6-ig. Tárgyak felvétele ugyanabban az időben eszközöltetik. Kossuth-u. 1. kaszinóban I. émelet. Belépti díj nincs, a perselyt mindenki szíves figyelmébe ajánljuk.

Dr. Bohn Ede, a budapesti fogászati klinika volt asszisztense fogorvosi rendelését Szent Anna u. 9. sz. alatt megkezdte.

Újévi képeslapok, fali dísznapjarak, heti és zsebnaptárak nagy választékban Thaisz papírüzlet, Bika szálloda mellett kapható.

A Csokonai-színház művésznőinek és művészeinek Takács Vincénél készült fényképes levelező-lapjai Csáthy papírkereskedésében, Piac-u. 8. sz. kaphatók.

Névjegyek azonnal készülnek, naptárak mindenféle kivitelben a legolcsóbban Csáthy könyvkereskedésében kaphatók.

Színház.

A Csokonai színház jelentése. Cigányszerelem Buday Ilonkával Csütörtökön, 30-án A. bérletben megy. Többi szereplők Bodán, Szalma, Szigeti, Somlár, Nádasy, Torma. — 31-én nagy Kabaré-est, melyen színpadi tréfákon kívül Buday, Bodán, Rác, Nádasy, Szalma, Szigeti, Torma, Kúszter, Kubányi és Mátrai Jenő szülő számokban is fellépnek. — A Csokonai színház igazgatósága értesíti a t. közönséget, hogy a világlátási zavarokra tekintettel mai naptól kezdve saját dinamójával fejleszt áramot, hogy az előadásokat minden körülmények között megtarthassa.

Délután 5 órakor jóval olcsóbb minden ülőhely ára a Vig-színházban, mint az esti 8 órai előadáson, amelyek árai mérsékelten fel vannak ugyan emelve, de távolról sem olyan irányban, mint amilyen nagyszabásának mutatkozik a szilveszteri kabaré mulatság. A jegyeket ugy a délutáni, mint az esti előadásra már árusítja a Vig-színház pénztára.

Várady Olga operaénekesnő fellépése a Vig-színház Szilveszter-estén. A múlt héten Debrecenben óriási művészi sikert aratott operaénekesnő, Várady Olga a DTE. szilveszteri estélyén, a jótékony célra való tekintettel megígérte közreműködésér, a kabaré előadás keretében a Trobadour és Tosca operákból áriákat fog énekelni.



Miért vesződik házának, földjének vagy szülőjének eladásával önmaga???

Bizsa meg annak eladásával a NAGY LAJOS Országos Adásvételi Vállalatot, Debrecen legrégebbi adásvételi irodáját. (Alapított 1900-ban. Fennáll 21-ik éve!)

Ez az adásvételi iroda nem háborus vállalkozás!

Ezt nem a konjunktura dobta felszínre!

Ennél a vállalatnál az eladó tulajdonosnak egyetlenegy fillér közvetítési díjat sem kell fizetni az eladásért!

Vegyük figyelembe azt is, hogy aki házat, földet vagy szőlőt akar vásárolni, az nem veszi a nyakába a várost, hanem legelőször is a NAGY LAJOS Országos Adásvételi Vállalat irodáját keresi fel és ott érdeklődik eladó ingatlanok után!

Ime az eredmény!!

Nagy Ferencné Széll Julianna urnő 1920. december 27-ikén megbizta a Nagy Lajos Országos Adásvételi Vállalatot Hadházi-ut 54. sz. házának eladásával. A vállalat a megbízást felvette

és már másnap, tehát nem is egészen 24 óra alatt el is adta azt

Horráth József kerékgyártó mester urnak 100 ezer koronáért!

Nagy Ferencné urnőnek nem kellett magának vesződnie az eladással és az eladás sem került neki egyetlenegy fillérjébe sem!

Eladási megbízások felvételnek

a Veres-utca 9. szám alatti irodában mindennap, reggel 8 órától estig, a nap bármely órájában.

Arra kéri az iroda a tulajdonosokat

hogy eladási megbízásukat mindig a hét első napjaiban, de legkésőbb péntek délig okvetlen adják fel, mert a helybeli lapok vasárnapi számában elhelyezendő eladási reklám-hirdetéseket péntek déli 12 órakor az iroda lezárja és így a szombaton feladott megbízások leírde-tése a következő hétre marad.

Végül hozza magával a megbízó a régi adásvételi szerződést, vagy bármilyen más olyan iratot, melyből az ingatlan telek-könyvi száma kiténik.

Nyilttér.*

A helyi sajtóban megjelent és reám vonatkozó híresztelésekre a következőkben válaszolok:

Erthetetlen előttem, hogy milyen oka és érdeke volt a helyi sajtónak arra, hogy egy befejezetlen pörben a nyilvánosság elő dobott, egy ártatlanul meghurcolt embert.

Valótlán az, hogy üzletemet Daku alapította, vagy együtt alapítottuk volna, mert azt Ce 1744/1920. sz. a. törvényszéki leg bo-

jegyzett Csige Kálmán cégem alatt nyitottam meg, melynek egyedüli tulajdonosa ma is én vagyok. Üzleti kiszolgálónak hasznos részesedőre kisugártsáral vettem magamhoz Dakut, akinek összes tőkéje 5 ezer korona és 3 malacól 22 ezer koronából állott, mely összeggel mindenkor rendelkezhettem. Azonban Daku elszámolás helyett hányadványokkal támpodott meg, melynek a hátulütője ezután következik.

Valóban az, hogy Dakut hármiben is megkárosítottam volna és hogy a pénztárkönyvbe nagyobb tételek vezetem volna be, hiszen a könyvet ő kezelte, de ő kezelte be sem engedtem, Dakut távozott el, mert a társulási viszonyt magában foglaló eredeti szerződés aláírását megtagadta. Valóban az is, hogy én a magam részére fizetéseket kerestem volna, erre nekem szükségem nincs. Minden ettől eltérő vélemény epizód kérdés nekem, mely felett napirendre térek. Országosan bevezetett jótudó cégem listája multam és szepőlőten becsületes a közbeszólást mindenkor vindkálja magának.

Csige Kálmán,
hentes-csemegé üzlet tulajdos.
E rovat alatt közlöttekert nem vállal
előlősséget a Szerk.

Eladó Püspök adányban, a vasúti állomástól 10 perc, a községtől 15 percre
37 és 1/2 kat. hold
egy tagban fekvő
prima szántóföld
mely kertgazdaságnak is könnyen berendezhető. Épület nincsen. Értekezni
dr. Nagy István ügyvéd
irodájában, Debrecen, Szent-Anna-u. 8.

Sütőde!
Honvéd-utca 9. f.
sütések elfogadtatnak reggel 8, és fél 12, d. u. 3 órákor
Komócsi József
sütőmester

Eladó
a Zetiny-telep, Csalogány-utca 8.
egy 300 négyzetöles házastélek, a kert termő gyümölcsfákkal beültetve. A ház 14 méter hosszú és 6 méter széles, cseréppel fedett. Értekezni
dr. Nagy István ügyvéd
irodájában, Szent-Anna-utca 8. szám.

Sütőde kiadó!
Cegléd-utca 18. sz.



MAGNÁS CIPŐ
CRÉMET HASZNÁLJON.
MERT NINCSEN JOBB AVILÁGON

Újévi és alkalmi ajándékok!

Van szerencsénk újévi és alkalmi ajándékoknak ajánlani olcsó árban

üveg, porcellán, chinaezüst disztárgyakat,
ebédlő, kávés, mocca-készleteket,
valamint
háztartási cikkeket.

Debreceni Üvegkereskedelmi R.-T.
Rózsa-utca 2. szám
a Szabó Lajos Fiai cég volt üzlethelyiségében.

APRÓ HIRDETÉSEK.
Apró hirdetések egyszeri beiktatása tíz szög tíz koronába kerül, minden további szó egy korona. — Vasárnapi és ünnepl számok részére feladott apró hirdetés díja tíz szög tizenöt korona, minden további szó egy korona ötven fillér

Ajánlat
Megrendelésre
készítik afric és lószőr madracokat, elvállalok madrac frissítéseket, butor javításokat júliánosan, Arany János 36., Kárpitos műhely. 9022

Alma
állandóan kapható nagyban és kicsiben Simonffy-utca 11. szám alatti pincében. 11045

Figyelmeztetésül
értesítem a n. é. közönséget, hogy az új évi ünnepekre sertés fajok és körme a Vidoni szőlőmiskától kizárólag kapható új. Szűcs István hentes üzletében, Csapó-utca 98. 11040

Özvegy
házmesteri állást elvállalna takarításért vagy anélkül azonnal vagy esetleg január elsejére Cím a kiadóban. 11053

Előkelő
Biztosító Társaság alkalmaz egy irodai tisztviselőt és néhány üzletszerű kultisztviselőt. Nyugdíjas tisztviselőknak bármelyik állás feltétlen megjelölést nyújt. Cím a kiadónál. 1173

Eloszerénim
2 szoba, konyha, előszobából álló, villanyvilágítással ellátott utcai lakasommal, 2 szoba, konyha la, kással, cím a kiadóban. 11065

Gyakornokul
alkalmaznánk intelligens fiatal embert. Ajánlatokat „Pálya” jellegre a kiadóba kérjük. 11091

Minden
háziállatot végző intelligens fiatal asszony háztartásnőnek nemcsak idős házias párhoz, magánoshoz, kisebb urcsaládhoz, hol családtagnak tekintenek. Főzni is tud, szorgalmas és megbízható, Széchenyi-u. 23. l. e. 1. ajtó. 11202

2000
koronát fizetek annak, ki részemre február hóra 3 szoba, konyha, esetleg 2 szoba, konyhából álló lakást szerez, Arany János-utca 8. hátul. 11062

Intelligens
leány házakhoz ajánlkozni varni, vidékre is kimegyek. Szent Anna 6., üzlethelyiség. 11057

Sertésdísz
elvállalok Szathmari hentes üzlet, Simonffy-utca 2. sz. 11051

Kereslet
Aranyat-értőt
brilliansat, zálogéldulakát vesz. meghívásra házhoz is elmegy Steiner Mihály, Hatvan-utca 2. sz. udvarban, I. emelet. 11094

Tisztességes
mindenes leány felvétetik. Teleky-utca 81. 11035

Elveszett
bétőn délután Rakóczi-utca-tól utániig menet egy kabátot. Megtaláló jutalmában részesül Rakóczi-utca 9 sz. alatt Farkasnál. 11094

Kocsist
január 1-i belépéssel felvesszünk. Csúrka temetkezési vállalat. 11784

Bejárónó
felvétetik. Batthyány-utca 17. szám. 11095

Elvesztetem
pótolhatatlan cipő utatványom és nyugtám. Becsületese megtalálóra értekezlek. Kérnem boríték alatti szegény menekült törvényeséki hivataloknak visszatartatni. 11099

Magános
nő mosást vasalást keres. Olajút 4. szám. 11088

Egy
fodrász segéd állást keres kocsit nélkül. Külsővásártér 7. szám. 11083

Jobb
családból kötszövő tanulót felvezet háziállatába és tanulót főteri üzletbe Benyáts Emlé, Debrecen, Tisza-palota. 28

Jó hangu
zongorát bérbe keresek. Cím a kiadóban. 27

Ócska
vaskerítések, pléh és használhatóan sparheltet veszek. Széchenyi-utca 6. lakatos. 11092

Elveszett
a Széchenyi-utca sarkától a Miklós-utca közepéig egy jobb kézre való róka prém-mel bélelt hajtó kutyát. Megtaláló Simonffy-ut 10 sz. alatt magas jutalomban részesül. 11071

Takarítónő
kis családhoz felvétetik. — Eötvös-utca 9. 11055

Kiszolgáló
kiszasszony felvétetik Erzsébet közimunka üzlet, Kossuth-utca. 11069

Butorozott
szobát keres új évi leányász mércék haligató. Címot kér a kiadóba. 11080

Jó
magaviseletű, szorgalmas 14-15 év körüli cseled leányt keresek azonnali belépésre. Csapó-utca 39. sz. keresztútjélet. 11204

Különbejárata
butorozott szobát keresek lehetőleg két személyre. Cím Aczel könyvkereskedés 11205

15 év
körüli lehetőleg arva leányt keresek könnyű házi munkára, varni is megtanítom Bahnt Margit, Péterfa 60. 11058

Elveszett
egy két hónapos farkaskutya kölyök, megtalálóját Simonffy-ut 8 szám alatt 300 korona jutalmat kap. 11060

6 nyelvet
beszélő intelligens fiatal-ember bármilyen testi vagy szellemi munkát vállalna. Szives megkeresést „Munka nemest” jellegre a kiadóba kerék. 11068

Bejárónó
kerestetik azonnalt. Szaponyos-utca 3 sz. udvari lakás, balra 2-ik ajtó. 11201

Gyakorlott
gépes leányok azonnal felvétetnek. Kossuth-utca 13. 11059

Jól
főző mindenes felvétetik. Piac-utca 10., II. em. 3 a. 11070

Gazdasszony
ki a háztartás minden munkáját cseleddel végzi, vidékre, gyermektelen lelkész házához kerestetik. Cím Varaynal, Burgondia-utca 13 szám. 11065

Jobb
butorozott szobát keresek 1 vagy 2 személyre, fiatal-ember. Cím a kiadóban. 11074

Kapus
a skólnémák intézetében felvétetik, kertész előnybe részesül. 11079

Nemzet
kiszasszonyt keresek egy leánykához. Piac-utca 28. II. em. 14 ajtó. 11076

Mindenest
főzni tudót keresek Aberle-né, Gárgyár. 11076

Eladás
Egy
80 kilós prima kishasított malac eladó. Homok-utca 138 szám. 11093

Egy
világos festett hálószoba butor, új, eladó. Eötvös-utca 102. 11093

Eladó
sürgősen 300 négyzetöles Tócskörtben. — Értekezni István-ut 43. sz. 11090

Eladó
sürgősen a Tócskörtben szoba, konyha, 600 négyzetöles földdel. Értekezni István-ut 43. sz. 11089

Eladó
elegáns gyermekkocsik, butorok. Mindennemű használt ingóságot veszek. — Pribil, Csapó 28. 6036

Konyár
közégg határában 4 hold szőlő, különféle fajokból, fél hold csemegés, 2 hold konyhakerti veteményre való föld, házral és istállóval ellátva azonnal eladó. Bővebb felvilágosítást ad özv. Saja Józsefné, Bihar-megye, Konyár. 11080

Pianino
költözés miatt sürgősen eladó. Közvetítés díjazva. Kécses-u. 64. 11089

Eladó
12 személyes fehér, asztalos asztalterítő szalvétával. Széchenyi-u. 23. l. 11208

Eladó
három darab egy éves kóvér sertés, darabja 120 kilogramm. Kilogrammja százhusz korona. Kukoricán hizott. Verbőczy-utca 12., háztulajdonos. 11209

Szénkályha.
folytonégo eladó. Mester-utca 39. kerégyártónál. 11064

Szép
ebédlődivány, tükrrel ellátva. Hatvan-u. 2. házszám. 11061

Városi
bunda finom szőrmébélés-sel, fekete zsaket és smocking öltözet jutányosan eladó. Nyil-utca 139. sz. 11066

Parafa
fáblakban és összetöltő új egy eladó. Széchenyi-utca 20. 11840

Gummi
hűtőpó és kintő gramofon 25 lemezzel eladó. Cím a kiadóban. 11065

Egy
teljesen modern ebédlő butor eladó. Kut-u. 10. sz. 11072

Egy
hizott sertés eladó. Honvéd 57. 11063

Mázsa
és asztalok lóvak eladók. Széchenyi-utca 20. 11087

Bolti
berendezés, puldok, üveg-álmányok, kirakat díszek, üveglámpa, ócska vasak, zsinór üvegtablak, fajnnylak eladók. Verbőczy-utca 10. 11097

Oross
fajnylak, galambok, tyúk-ök, új fűtőpó, 41, flu-cipő, bokacs, női korcsolya, függőlámpa, meteor kályha eladó. Értekezhetni Bethlen-utca 76. üzletben. — 11081

Cserépkályha,
vaskályha és gázkályha eladó. Széchenyi-utca 20. 11085

Eladó
cimbalom, szépplüss leányka kabát, fekete alj, fű kabát, két selyem ruha, kötött s több ruhanevel. Eötvös-u. 71. 11077

Eladó
ebédlő, háló, szalanganitúra, hencserek, diványok, konyhaberendezés és leány-szobák. József kir. herceg-utca. 20. 3999

Eladó
egy jó fejős tehén a Barány-tanyán a kulcsárnál. U 2

Két
fekete hét hónapos malac eladó. Maróthy György utca 34. szám. 12000

Öltöny
frack és smocking eladó. Széchenyi-utca 20. 11086

Diványok,
hencserek, fotelok, székek, tükrök csipkefüggöny, hímés székek eladók. Arany János 36. 11036

Kassza
national, jökarban eladó. Eötvös 11. 11004

Asztal
és tornyos sparhelt új és használt eladó. Széchenyi-utca 6. lakatos. 10076

Modern
kőrifa és koményfa hálók, ebédlő, divány, hencser, konyhaberendezés, olcsó festett butorok eladók. Simonffy-u. 6. 11095